Guayaquil, 17 de marzo de 1.989

Señores JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE AGRICOLA LAS VELETAS S.A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

En cumplimiento de un requisito Legal, me es grato poner a vuestras consideraciones, mi informe de actividades por el ejercicio Económico del año 1.988, de AGRICOLA LAS VELETAS S.A., y que al respecto debo manifestar que la empresa en mención ha realizado actividades preliminares, de manera que no se presenta resultado alguno al término del ejercicio Económico anterior.

Es todo cuanto tengo que informar durante el desempeño de mis - funciones.





17 FEB. 1989

GUAYAQUIL, 13 de Febrero de 1,989

Registro Unico de Contribuyentes *1*0990797471001

AGRICOLA LAS VELETAS S. A.

"LAVELE"

Pedro Carbo No. 505 Guayaquil - Ecuador

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS CIUDAD.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente solicitamos formularios para la presentación de los balances correspondientes al ejercicio económico del año 1.988 de la compania

AGRICOLA LAS VELETAS S.A. EXPEDIANT

Agradeciendo la atención que se si va me suscribo de ustedes.

presente,

Atentamente, AGRICOLA LAS VELETAS S. A.

Ing.Luis Sorrosa E.

REPRESENTANTE LEGAL

.Edificio Filanbanco 9º. piso • Telfs.: 322403 - 322404 • Fax, 321259 • Telex. 3847 NAVCON ED • Guayaquil - Ecuador